
児童発達支援教室CUBE保護者向けアンケート
児童発達支援評価表（2024.10.8更新）

保護者等数（児童数）1
回収数1

割合100％













児童発達支援教室CUBE保護者向けアンケート
放課後等デイサービス評価表（2024.10.8更新）

保護者等数（児童数）30
回収数12
割合40％



・コミュニケーション力を高めるようなプログラムってあるのでしょうか？



・とても丁寧に活動内容を共有していただき、自宅で子供との会話にも繋がります。大変感謝しておりま

す。

・連絡帳の替わりであるLINEワークスでのその日の報告が、来たりこなかったりもするので、誰がどう関
わっていただいたのかわからない時がある。どんなスタッフがいるのか、どんな方が関わってくれたのか

もわからない。最近はケータイなどでペーパーレス化だったりするが事業所全体がどんな雰囲気だった

りするのか、どんな事に重点的に取り組んでいるのかとかあまり見えてこない感じあります。紙で渡され

るものが支援計画だけではなく、事業所の取り組みなんかも年に数回は配布希望です。



・面談は今までおこなわれたことがないと思っています

・苦情がないのでわかりません。



・LINEでやり取りがしやすいです。





・はい、ですが、もう少し事業所のスタッフさんのお顔紹介だったり知りたいなと思うところです。



児童発達支援教室SKILLCUBE保護者向けアンケート
放課後等デイサービス評価表（2024.10.8更新）

保護者等数（児童数）7
回収率3
割合42％










